



ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«БЕЛГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ»
(Н И У « Б е л Г У »)

Извещение
о проведении открытого аукциона в электронной форме
по отбору финансовой организации для оказания финансовых услуг
по предоставлению кредита в форме возобновляемой кредитной линии
с лимитом задолженности
150 000 000 (сто пятьдесят миллионов) рублей 00 копеек

Заказчик	Наименование: федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» (НИУ «БелГУ») Адрес: РФ, 308015, г. Белгород, ул. Победы, 85 Контактный тел./факс: (4722) 30-12-59, 30-14-77 Контактное лицо: по общей части аукционной документации и всех приложений (исключая часть В аукционной документации): <i>Кратков Дмитрий Борисович, инженер отдела правового управления по организации и проведению торгов (конкурсов)</i> , тел.: (4722) 30-12-59. E-mail: kratkov@bsu.edu.ru По технической части (части В): _____;
Сайт оператора электронной площадки, на котором проводится открытый аукцион в электронной форме	utp.sberbank-ast.ru
Предмет открытого аукциона в электронной форме	Отбор финансовой организации для оказания финансовых услуг по предоставлению кредита в форме возобновляемой кредитной линии с лимитом задолженности 150 000 000 (сто пятьдесят миллионов) рублей 00 копеек
Место, срок, условия поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг	Место поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг: местонахождение кредитных учреждений Заемщика и Кредитора Срок оказания услуг: со дня подписания контракта в течение 1 года Условия оказания услуг: в соответствии с техническими требованиями. (Часть В аукционной документации).
Начальная (максимальная) цена Контракта, «шаг аукциона»	Определяется как денежное выражение процентов за пользование кредитными ресурсами, начисленных из расчета 9,5% годовых – 14 250 000 (четырнадцать миллионов двести пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек за весь срок пользования кредитными ресурсами. 14 250 000 рублей 00 копеек Шаг аукциона:

	от 2 до 5 процентов начальной (максимальной) цены договора
Форма, срок и порядок оплаты поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг	<p>Форма оплаты: оплата осуществляется в безналичной форме;</p> <p>Срок оплаты: не может быть позднее окончания срока пользования кредитной линией.</p> <p>Порядок оплаты:</p> <ul style="list-style-type: none"> - оплата процентов производится Заемщиком ежемесячно в срок не позднее последнего рабочего дня календарного месяца, в котором Кредитором производится начисление процентов за установленный Контрактом период начисления процентов. Проценты на сумму кредита (плата за пользование кредитом) начисляются Кредитором ежемесячно в последний рабочий день календарного месяца на фактический остаток задолженности по основному долгу, учитываемой на соответствующем ссудном счете, на начало операционного дня. - при возврате суммы кредита (в том числе досрочном) Заказчиком одновременно уплачивает Кредитору проценты, начисленные по день возврата суммы кредита включительно
Источник финансирования	Средства от приносящей доход деятельности НИУ «БелГУ».
Требования к участникам аукциона в электронной форме	<p>К участникам аукциона в электронной форме предъявляются следующие требования:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. соответствие участников закупки требованиям, устанавливаемым в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, являющихся предметом размещения заказа: <ul style="list-style-type: none"> - наличие действующих лицензий на оказание соответствующих услуг; - отсутствие ограничений на осуществление деятельности, предусмотренной контрактом, в учредительных документах; - соответствие предмета аукциона основным видам деятельности участника (для юридических лиц - определенным на основании его учредительных документов); 2. непроведение ликвидации участника закупки - юридического лица и отсутствие решения арбитражного суда о признании участника закупки - юридического лица, индивидуального предпринимателя банкротом и об открытии конкурсного производства; 3. неприостановление деятельности участника закупки в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на день подачи заявки на участие в закупке; 4. отсутствие у участника закупки задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный год, размер которой превышает двадцать пять процентов балансовой стоимости активов участника закупки по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период. 5. отсутствие сведений об участнике закупки в реестре недобросовестных поставщиков, предусмотренном статьей 5 Федерального закона от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»; 6. отсутствие сведений об участнике закупки в реестре недобросовестных поставщиков, предусмотренном статьей 19 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Привлечение соисполнителей	-
Срок, место, порядок предоставления аукционной документации	Размещенная аукционная документация доступна для ознакомления (скачивания) на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (до 01.10.2012 г. www.bsu.edu.ru в разделе «Закупки») и на сайте оператора электронной площадки на котором проводится открытый аукцион в электронной форме, без взимания платы.
Сведения о включенных (не включенных) в цену поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг расходах	В цену включаются все расходы Участника, производимые им в процессе поставки товаров, стоимость необходимых для проведения работ материалов и устройств, оказания услуг, в том числе транспортные расходы, страховки, уплату налогов, сборов и других обязательных платежей.
Документы, представляемые в составе заявки на участие в аукционе в электронной форме	Документы, оформляемые по формам из РАЗДЕЛА III, включая необходимые документы и сведения, предусмотренные Частью В настоящей аукционной документации
Срок и порядок подачи заявок на участие в аукционе	Дата начала срока подачи заявок на участие в аукционе: <u>«04» сентября 2012 г.</u> Дата и время окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе: <u>10 часов 00 минут (московское время) «25» сентября 2012 г.</u> Порядок подачи: Аукционные заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме подаются в форме электронного документа в автоматизированной системе utp.sberbank-ast.ru в соответствии с регламентом проведения закупок на электронной площадке «Сбербанк-АСТ» utp.sberbank-ast.ru
Обеспечение заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме	Не установлено
Рассмотрение заявок	<i>Рассмотрение заявок осуществляется в срок, не превышающий 10 дней со дня окончания срока их подачи.</i> Дата окончания срока рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме: <u>не позднее «27» сентября 2012 г.</u> РФ, 308015, г. Белгород, ул. Победы, 85, (НИУ «БелГУ»), корпус 12, кабинет 1-2, правовое управление. Заказчик вправе отказаться от проведения аукциона в электронной форме в любой момент до рассмотрения заявок и принятия решения о допуске к участию в открытом аукционе в электронной форме , не неся при этом никакой ответственности перед любыми юридическими и физическими лицами, которым такое действие может принести убытки.
Дата проведения открытого аукциона в электронной форме	Аукцион состоится <u>«27» сентября 2012 г.</u> в <u>10 часов 00 минут (московское время)</u> на электронной площадке «Сбербанк-АСТ» utp.sberbank-ast.ru

Заключение Контракта	Срок подписания Контракта с победителем аукциона в электронной форме: в течение 20 (двадцати) календарных дней со дня подведения итогов аукциона
Обеспечение исполнения Контракта	Не установлено
Преференции	Не предоставляются